Pohyb telesa
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n Prezri si nasledujuci obrdzok zndzormujuci pohyb auta a odpovedz na otdzky.
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a) Aky je pohyb auta z hladiska trajektérie a rychlostie Zddévodni.

c) Maximdina povolend rychlost bola na tomto Useku 70 km/h. Dopustil sa vodic
auta dopravného priestupku?

B Turista sa vydal na cestu k horskému plesu. Od hotela iSiel 1,5 hodiny po lesnej
ceste stdlou rychlostou 6 km/h. Potom Siel 0,5 hodiny do kopca stdlou rychlosfou
4 km/h a dorazil k plesu. AkU vzdialenost turista prekonal na ceste od hotela
k plesu¢
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Pohyb telesa

n Zzachrdn topiaceho sa. Na schéme pod textom sU zndzornené dve moznosti,
ktoré zvazuje plavcik (v bode A) pri zdchrane plavca (v bode B). Plavcik sa pohybuje
po piesku rychlostou 3 m/s a pldva rychlostou 1 m/s. KtoryU trasu si md plaveik vybrat,
aby sa za ¢o najkratsi Cas dostal k topiacemu sa. Uvedom si, ze v takychto
pripadoch rozhoduju gj sekundy. Svoje tvrdenie podpor vypoctom.
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H Precitaj si z&kon NR SR €. 8/2009 Z. z. o cestnej premdvke a zodpovedz otdzky.

(4) Drzitel'ovi vozidla, ktory porusil mimo obce povinnost’ podl'a § 6a pism. b), organ Policajného zboru
ulozi pokutu, ak nie je v odseku 2 uvedené inak,

a) 15 eur, ak bola prekroc¢ena rychlost’ o 6 az 10 km/h

b) 39 eur, ak bola prekroc¢ena rychlost o 11 az 15 km/h )

¢) 66 eur, ak bola prekro¢ena rychlost’ o 16 az 20 km/h

d) 96 eur, ak bola prekrocena rychlost’ o 21 az 25 km/h §

e) 141 eur, ak bola prekroc¢ena rychlost’ 0 26 az 30 km/h
Zdroj: Nové pravidld cestej premdvky, NOVA PRACA, spol. s r. o., Bratislava 2018, ISBN 9788089350780, viryvok

a) Na Useku cesty mimo obce bola maximdina povolend rychlost 70 km/h. Pan
Roman sa pohyboval rovnomernym pohybom tak, Zze za 12 sekind presiel drdhu
300 metrov. Na spominanom Useku viak dopravni policajti merali rychlost.
PrekroCil padn Roman rychloste Ak dno, kolko eur zaplatil za jej prekrocenie?

b) Pani Barbora i§la 87 km/h a gj ju zastavila policajnd hliadka. Akéd bola hodnota
pokuty, ktord musela pani Barbora zaplatit?

n Teleso sa pohybuje tak, Ze za kazdu nasledujucu sekundu pohybu prejde presne
drdhu 4 metre. Pohyb telesa je

a) nerovnomerny, b) rovhomerny, c) zrychleny, d) spomaleny.
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